

LÉNYEG

## Ünnepelt sportolók

A kézilabdázó Fekete László lett az „Év Legjobb Sportolója” 2015-ben városunkban. Az Olvasó Adorján Lajos termében megtartott díjátadó gálán összesen 15 serleg talált gazdára. Az „Ózd Város Sportjáért” járó elismerést ifj. Vass Tibor helytörténeti kutató vehette át.

Az első serlegeket a legeredményesebb általános, illetve középiskola vezetői vehették át, majd a „Jó tanuló, Jó sportoló” általános, valamint középiskolás diák, Vámos Míra és Csörgő Zsombor kapta meg megérdemelt jutalmát. Az utánpótláskorú versenyzők között az úszó Csépanyi Dalma és két kézilabdázó Bárdos Máté és Fodor Kristóf teljesítményét ismerték el. A felnőttek mezőnyében Fekete Lászlót választotta a legjobbnak a díjat odaitéllő kuratórium.

– Mozgalmas volt a 2015-ös év. Az előző szezon második felében volt miért bosszankodnunk, hisz egy mérkőzés nem úgy sikerült, ahogy azt elterveztük. A nyári szünetben azonban a vezetőknek sikerült meg erősíteniük a csapatot és ez a mostani bajnokság őszi felében meg is látszott, hisz a táblázat negyedik helyéről várhattuk a pontvadászat folytatását – fogalmazott a díj átvételét követően Fekete László, az ÓAM-Ózdi KC játékosa.

A legjobb edzőnek járó díjat Juhász Lászlóné vehette át, a legjobb csapatnak az Újváros Térségi Általános Iskola I. korcsoportos leány tornászait választották. A súlyemelő Szepessy László, a tornász Németh Réka és a Demeter Dorottya-Turcsányi Réka alkotta hip-hop tánc duó különdíjban részesült. A Városi Televízió által felajánlott Média-díjat pedig az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club utánpótláskorú



versenyzői kapták. Az „Ózd Város Sportjáért” elismerő díjat ifj. Vass Tibor helytörténeti kutatónak adta át Janiczak Dávid polgármester.

– Nagy megtiszteltetés számomra ez a díj. Teljesen meghatódtam. Ózd sportéletével úgy érzem hálás vagyok foglalkozni, hisz sok szép eredménynek lehetett örülni az elmúlt években számtalan szakosztálynál. Jelenleg a helyi női kézilabda élet összefoglalásán dolgozom, de az Ózdi Kohász SE történetét is be szeretném mutatni egy kiadványban – fogalmazott ifj. Vass Tibor.

M. N.



## A Házasság Hete

Az Olvasóban Dányi Zoltán református lelkész, család- és párkapcsolati terapeuta a tartós, kiegyensúlyozott kapcsolatok mozgatórugójáról beszélte hallgatóságának. Az Olvasó Mizerák termében a Szerelempróba c. filmet tekinthették meg az érdeklődők, amely egy válságba jutott házasság történetéről szól. Más települések példáját követve városunkban is jelképet állítottak az összetartozásnak. A Városház téren szerelemfát avattak az idősebb és fiatalabb generáció nagy öröme. A vaslemezekből készült, hegesztett mintákkal díszített, több mint három méteres alkotás Bézsényi István kezemunkáját dicséri. Az alkotó nyolc hónap alatt tervezte meg és váltotta valóra elképzelését. A párok által ide elhelyezett lakatok a kapcsolatok erősségét, megbonthatatlanágát szimbolizálják. Az új köztéri alkotás a szerelmek zárandokhelye lehet a jövőben és a város új látványosságaként is szolgálhat. A Házasság Hete alkalmából rendezett helyi programsorozat a Bolyoki Római Katolikus Templomban megtartott istentisztelettel zárult.

K. K.

Ötödik alkalommal ünnepelték meg városunkban a Házasság Hétét. A február 7-14. között zajló országos kampányhoz csatlakozva Ózdon is több helyszínen zajlott a házasság és a család értékeit népszerűsítő rendezvénysorozat.

– A mozgalom legfőbb célja felhívni a társadalom figyelmét arra, hogy a boldog vég nem csupán a mesék sajátossága, hanem igenis léteznek boldog és tartós házasságok – mondta Gyárfás-Dobos Adrienn az egyik szervező.

A programsorozat nyitó istentisztelettel vette kezdetét az újtelepi református templomban, ahol a megjelentek közösen mondtak imát az elköteleződés ünnepe alkalmából.

## Miért lassul, akadozik az internet?

...A különböző technológiákat használó internet szolgáltatók ügyfélszolgálatain és hibabejelentőin talán ez a két leggyakrabban előforduló panasz.

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság létrehozott egy sebességmérő oldalt. Mi is kíváncsiak voltunk, milyen stabil a szolgáltatásunk és igényeltünk egy NMHH mérődobozt.

Az eddig eltelt több mint fél év alatt összegyűjtött mérési eredmények szerint szolgáltatásunk 90 százalékban megfelel a meghirdetett sávzélességeknek, és a garantált sávzélességet 100 százalékban biztosítja, megelőzve ezzel több országosan ismert nagy szolgáltatót.

Szakembereink megállapították, hogy az előfizetői panaszok túlnyomó többségére jellemző a „lakáson belüli hiba” fogalma. Ezeket okozhatja szakszerűtlen szerelés, utólagos bővítés, hibás, nem megfelelő kapacitású, vagy minőségű eszköz, szoftverhiba, vírusok és egyéb kártevő programok.

Az MVM által végzett mérések alapján 25 magyarországi szolgáltató közül, az ózdi internet több mint 6 hónapja a meghirdetett sebesség teljesítésében országos 5. helyen áll. Lefedettségi területünkön minden igénylőnek biztosítani tudjuk a 100 Mbps adatátviteli sebességet.

A felmerülő hibabejelentéseket továbbra is igyekszünk mielőbb kivizsgálni, a feltárt hibákat elhárítani, ezzel is garantálni szolgáltatásunk megbízhatóságát minden előfizetőnk részére.

**Zubor László**  
ÓzdKábel-Tv

## Fórum a tűzoltóságon

Társasházak képviselőinek tartottak tájékoztatást a tűzoltóságon. A fórumon azokról az új tűzvédelmi előírásokról esett szó, amelyek egy rendeletváltozás miatt léptek életbe. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat módosulásával több, a lakóépületeket érintő előírás is változott. Ezekről beszélt a megjelenteknek Kiss

Norbert az Ózdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság Kirendeltség Hatósági Osztályának főelőadója. A fórum célja az volt, hogy minél szélesebb körben ismertté váljanak a tűzvédelmi előírások és ennek következtében kevesebb legyen a tüzeset, ezzel is kizárva az esetleges anyagi károk, és életveszélyes helyzetek kialakulását. A fórumon szó esett többek között a tűzvé-



delmi házirend megfelelő módon történő elkészítéséről, illetve annak közzétételéről. A felvetett témák között szerepeltek a tárolásra vonatkozó előírások és a tűzjelzéssel kapcsolatos tudnivalók is. Az előadó nemcsak érdemi tájékoztatást adott a megjelenteknek, de saját tapasztalatain alapuló példákkal is alátámasztotta mondanóját.

K. K.



### Elsőbálozók

Próbabálon adhattak számot tánc tudásukról a Bolyky Tamás Általános Iskola diákjai. Az intézményben két évente szalontánc tanfolyamon vehetnek részt a felsőtagozatosok, a kurzus zárásaként pedig rokonaik előtt is bemutatathatják, hogy mit sajátítottak el. Az iskola aulájában 36 pár táncban gyönyörködhetett a közönség. A standard és latin-amerikai táncok alapjait a rosnói tánciskola vezetőjétől Schwarz Gyulától sajátíthatták el a fiatalok. Ezen az estén a báli ruháké, a hajkölteményeké és az eleganciáé volt a főszerep. A közönség pedig megcsodálhatta, hogyan kell lejtetni az angolkeringőt, a cha-cha-chat, a csárdást vagy éppen a give-ot. Az elsőbálozókra mintegy négy száz fős nézősereg volt kíváncsi.

# Kihelyezett tanácskozás

Vidékre kihelyezett frakcióülést tartott a Jobbik Magyarországért Mozgalom. A párt országgyűlési képviselőcsoportjának tagjai Ózdra is ellátogattak. Az évadnyitó tanácskozást követően a mentőállomás helyzetébe nyertek bepillantást. A képviselők másnap szakterületüknek megfelelően, csoportokra bontva keresték fel az egyes létesítményeket. Janiczak Dávid szerint a város és a párt képviselői számára egyaránt fontos volt a látogatás.

Ózd polgármestere Szaka Attila köznevelési és művelődési referens társaságában Dürő Dórá és Farkas Gergelyt fogadta hivatalában, akikkel a felsőoktatás kérdéseiről egyeztetett. Mindezzel párhuzamosan Vágó Sebestyén az ÖTSZEGYII igazgatójával találkozott, és a helyi hajléktalan-ellátást ismerhette meg. Az emberi sorsok mellett az állatok védelméről is szó esett az ózdi program során. Egyed Zsolt és Magyar Zoltán a helyi ebrendéssel beszél-



getett a gyepmesteri telepen. A találkozás megerősítette a jobbikos képviselők azon meglátását, hogy az állatvédelem területén azonnali törvény módosítást kell végrehajtani.

A Balczó Zoltán, európai parlamenti képviselő vezette csoport a turisztikai látványosságokat nézte meg. A Skanzenben és a Múzeumban tett séta során gyártörténeti előadást hallgathattak, valamint a most még zajló beruházás tartalmát is megismerhették. A Jobbik országgyűlési frakciójának tanácskozása nem ért véget városunkban. A képviselők Ózdról Salgótarjánba utaztak és ott folytatták tovább munkájukat.

L. Zs.

## Felpezsdül a diákélet

Megtartotta alakuló ülését az Ózd Városi Diákönkormányzat. A helyi diákszervezet létrehozásának ötlete már tavaly ősszel megszületett. Azóta a városvezetés és az oktatási intézmények tanárai, diákjai több egyeztetésen is részt vettek. Már korábban célegyenesbe érkezett az alapítás, az Olvasó Hangos Pontjában pedig megtartották az alakuló ülést is. Az érdeklődő diákokat Janiczak Dávid köszöntötte, aki a város felsőoktatási terveiről és egy tervezett ösztöndíjrendszerről is beszámolt. A polgármester kiemelte, fontosnak tartja a diákélet felpezsdítését. A megbeszélésen kiderült, hogy a szervezet neve Ózd Városi Diákönkormányzat lesz. A munkát egy diákpolgármester és két alpolgármester irányítja. Létrejön öt bizottság is, amelyek az oktatás, a kultúra, a szabadidő, az önkéntesség és a sport területén tevékenykednek majd. Néhány tisztségre már most is volt jelentkező, de a következő hetekben a legnépszerűbb közösségi oldalon is folytatódik még az előkészítő munka. Az Ózd Városi Diákönkormányzat néhány héten belül újra összeül. Akkor már a jelöltek bemutatkozó anyagainak ismeretében választhatják meg a tisztségviselőket.

## Mozaikok

Új kiadvány jelent meg Sajóvárkony történetéről és templomáról. A könyvet Farkas Péter Barnabás, az Ózdi Városi Múzeum intézményvezetője írta meg a helyi egyházközség kezdeményezésére. A mintegy 80 oldalas kiadvány megszületése jó példája a közösségi összefogásnak. „Mozaikok Sajóvárkony történetéből és a 225 éves Szentes Miklós Püspök templom” ezt a címet viseli a kötet, amely több mint fél éves munka eredményeként született meg. Szerzője az Ózdi Városi Múzeumban fellelhető szórványanyagok felhasználására támaszkodott és az egyháztanács is rendelkezésére bocsátotta az úgynevezett historia domust, amely évszázadokon keresztül végigvezette az egyházi élet eseményeit, életképeit. A könyv 300 példányban jelent meg, fekete-fehér és színes kivonatban. Megszületését magánszemélyek és cégek is patronálták. A kiadvány eladásából származó összeget teljes egészében a templom javára fordítják.

## Bővülő ellátás

Enyhül az orvoshiány az Almási Balogh Pál Kórházban. A közeljövőben új ellátási formákat is igénybe vehetnek majd a betegek az intézményben. Március elejétől egy orvoscsoport kézsebészeti rendelőt tart, amelyet beutaló nélkül, de előjegyzés alapján lehet majd igénybe venni. A kézfájdalommal küzdő pácienseket csütörtök délelőttönként várják majd. Délutánonként pedig a szükséges műtéteket is elvégzik. Emellett pedig ortopédiai és gyermekortopédiai szakrendelés is folyik majd a kórházban.



– a város hírei / kiadás és szerkesztőség:  
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114,  
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@  
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft.  
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / törzdelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

## Gyengélkedtek a Tűzcsibék

Három vereség és egy győzelem lett a mérlege a Tűzcsibék korosztályos csapatainak a hazai pályán lejátszott bajnoki fordulóban. Az U13-as együttes mérkőzéseit az ÉLKSZ szakmai igazgatója is a helyszínen tekintette meg. Király Sándor meglátása szerint a három éve beindított utánpótlás-nevelő program jó irányba halad, de a jövőben az edzőképzésre is nagyobb hangsúlyt kell fektetniük. Száva Csaba, a Tűzcsibék fiatal szakvezetője családottan élte meg a hétvége negatív mérlegét. Meglátása szerint a hazai pálya nyomasztotta a lányokat, a túlzott bizonyítási vágy bénítólag hatott a kezekre.



## Sportos Szabadegyetem

Teltházias előadással kezdődött meg az Ózdi Szabadegyetem ötödik évada. A „Sport és Média” címet viselő előadásban sportolókbból lett televíziós személyiségek (íj. Knézy Jenő, dr. Csisztu Zsuzsa, Kovács „Kokó” István, Vincze Ottó) meséltek életükről, a két területen szerzett eredményeikről, tapasztalataikról. A több mint kétórás programon mindezek mellett dr. Ketskés Norbert jóvoltából a sportolók táplálkozásába is bepillantást kaphattak az érdeklődők. Az ózdi származású labdarúgó Vincze Ottó és a főszerző, Dancsok Tamás egy játékonysági akcióit is újtjára indított. A vendégek által aláírt futball labdára több héten keresztül lehet licitálni. A humorban is bővelkedő előadást az Ózdi Városi Televízió teljes egészében rögzítette és a tervek szerint márciusban tűzi műsorra.



## Városi Thermárium és Tanuszoda

Wellness szolgáltatások (jakuzzi, szauna)

Ózd, Brassói út 2.  
Nyitva tartás: H.: 9.00 - 21.00; K-P.: 6.00 - 21.00  
Sz.: 8.00 - 21.00; V.: 8.00 - 19.00

ÓZDI SPORT- ÉS ÉLMÉNYKÖZPONT NONPROFIT KFT.  
3600 Ózd, Bolyki főút 4.

## Paletta

### Árpád v. úti Fiókkönyvtár

Február 17. 13:00 „Farsangfalka mulatozás” A könyvtár nyugdíjas klubjának összejövelete

### Civil Ház

Február 19. 16:00 „Maszkabál” az Ózdi Nyugdíjas Klubban

### Olvasó

Február 20. 16:30 Az Ózdi Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Fűvészenekarának koncertje

Február 20. 19:00 Padlás – Az ÓMI Zenés Színház előadásában rendező: Béri László

### Árpád v. úti Ált. Iskola

Február 20. 11:00 ÖVSE I. – Szerecs NB II. osztályú Észak-keleti csoport felnőtt asztalitenisz bajnoki mérkőzés

### További programok:

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)

## Tisztújító közgyűlés

Közgyűlést tartott az Ózdi Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, amelyen fő napirendi pontjuk új elnökük megválasztása volt. Mivel dr. Bélteczki János egyéb elfoglaltságai miatt a továbbiakban nem tudja betölteni a tisztséget, a tagok egyhangú döntése alapján Kovács Imre lépett a helyére. Az egyesület korábbi parancsnoka, Németh Béla szintén lemondott posztjáról, javaslatára pedig fiát, Németh Ferencet nevezték ki utódjaként.

## Profik és amatőrök is ütötték a labdát

Évnyitó asztalitenisz bajnokságot rendeztek az Árpád vezér úti iskola tornatermében. A délelőtti órákban a gyerekek ütötték a labdát, a délután a felnőttekről szólt. A vidám hangulatú sportrendezvényen igazolt és nem igazolt játékosok is az asztalok mellé álltak, így igazi presztízs mérkőzésekre is sor került. Az ÖVSE igazolt asztaliteniszesei már játékosok vannak. Az NBIII-as csapat egy győzelemmel és egy döntetlennel indította az idei évet, az NBII-es alakulat pedig szintén győzelemmel rajtolt 2016-ban. A két együttes tagjai közül többen eljtek az évnyitó bajnokságra is. Ahogy mondták: egy jó edzéslehetőségként tekintettek a vadalra.